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１ 開 会 時 間   ９時 ３０分 

 

２ 閉 会 時 間  １０時 ２７分 

 

３ 教 育 長 名  森 英夫 

 

４ 署 名 委 員  山内 みどり 

 

５ 教育長及び委員 

 

出欠席 職名 氏  名 

○ 教育長 森 英夫 

× 
教育委員 

教育長職務代理者 
岡野 敏彦 

○ 教育委員 山内 みどり 

○ 教育委員 渡辺 優子 

○ 教育委員 野谷 悦 

 

６ 出席者氏名  教育部長   黒石 徳子 

教育総務課長   下條 博史 

生涯学習課長   小島 孝紀 

教育総務課指導班長  寺口 瑞紀 

教育総務課指導班主幹  永井 貴幸 

教育総務課指導班主幹  境野 朋美 

教育総務課教育総務班長  竹本 直昭 

教育総務課教育総務班主査 込山 久美子 

 

７ 傍 聴 者  ５名 

 

８ 調 整 者  教育総務課教育総務班主査 込山 久美子
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１ 開会宣言 

（教育長） 令和元年度２月定例教育委員会議を開催します。 

 

２ 署名委員の氏名 

 山内委員を指名する。 

 

３ 教育長事務報告 

（教育長） 教育長事務報告を資料に基づいて行う。 

（教育部長） ２月政策会議報告を資料に基づいて行う。 

（各課長） 各課の事務報告・事業予定について資料に基づいて説明する。 

 

○（山内委員） コミュニティ・スクールの進捗についてです。年度末が近づいてきました

が、いかがでしょうか。 

○（教育総務課長） 大きな動きとしては、特段のものはありませんが、各校で取組みを進

めていただいています。先日、二宮小学校の会長と少しお話したのですが、「放課後子ど

も教室をどう充実していこうか」といったことをお話されてしました。３月 18 日には、

学校運営協議会の代表者会２回目を行う予定です。前回は会長と教育委員会事務局で会

を行いましたが、２回目から学校長も参加します。各校来年度の展望をお話いただいて、

意見交換を行います。 

○（教育長） 「児童・生徒の安全に係る見守り重点日」に町内を巡回しました。山西地区

でしたが、今まで見かけなかったビブスをつけた方が、交差点などで見守りに立っておら

れました。そういったところで、地域の方にコミュニティ・スクールの取組みが進んでい

ることを実感しました。以前教育委員会議でも話題に挙がりました、二宮中の寺子屋など

の取組みもあって、活動の広がりを感じています。 

○（渡辺委員） 先日、山西小の授業参観に行きました。体育の授業で、先生がタブレット

を早速使用していました。その日の授業は走り高跳びでしたが、跳ぶ時の足の向きが違っ

ていて、上手くできない児童がいました。先生がタブレットで、児童が跳ぶ様子を動画撮

影して、足の向きが違うことを説明していました。言葉だけは伝わりづらいことが動画だ

と伝わるということでした。授業後の懇談会で、担任の先生も「色々な使い方をしていく」

とお話されていましたが、実際に使用するところを見て、イメージができました。 

○（山内委員） 生涯学習課事業予定にある、「Vamos Live 2020 in二宮」は、会場が町民

センターホールですが、ラディアンホールを貸してあげることができないのかなと思い

ました。 

○（生涯学習課長） ラディアンを使用したい希望はありましたが、初めての催しですので、

まずは町民センターホールで開催することになりました。回を重ねて、いずれはラディア

ンを会場として、ラディアンホールの客席が埋まるようなものになってほしいという展
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望があります。 

○（山内委員） 「ラディアンピアノマラソンコンサート」についてです。16 年続いてい

て、出場希望の申し込みが年々右肩上がりに増えているようですし、ただピアノを弾くだ

けでなく、趣向を凝らして参加する方が増えているようです。このコンサートの名称です

が、始まった当初は「スタインウェイピアノマラソンコンサート」で「スタインウェイ」

という言葉が入っていました。このイベントの一番のポイントはなんと言っても「有名な、

高価な、スタインウェイのピアノを弾けるぞ」というところですから、イベントの名前に

「スタインウェイ」が入ったほうが良いと思います。 

○（生涯学習課長） スタインウェイのピアノがあるホールでも、このような形で地域の方

が弾けるようなイベントはなかなかないようです。名称のことは検討したいと思います。 

○（教育長） 事業報告にもありましたが、図書館協議会がありましたので、図書館へ行き

ました。一色小学校の児童が書いた、本を紹介するポップがあって、実物の本を置いて紹

介していました。紹介している資料の多くは貸出されていて、子どもたちに図書館がよく

利用しているなと思いました。 

 

４ 付議事項 

（１）議案第３１号 二宮町生涯学習センターの設置及び管理に関する条例施行規則の一

部を改正する規則（案）について 

（生涯学習課長）二宮町生涯学習センターの設置及び管理に関する条例施行規則の一部を

改正する規則（案）について資料に基づいて説明 

 

意見等なし 

 

（教育長） 委員に議案第３１号について諮る。 

委員全員賛成により、議案第３１号は承認される。 

 

５ 報告・協議事項 

（１）令和２年度二宮町教育委員会基本方針（案）について 

（教育総務班長）令和２年度二宮町教育委員会基本方針（案）について資料に基づいて説明。 

 

○（野谷委員） 資料の９ｐです。学校独自のホームページの立ち上げは、ずっと取組みた

いという話がありながら、人とお金がないので続かないという事情があります。手立ては

どのように考えていますか。 

○（永井指導主事） 管理にお金のかからないソフトを取り入れようとしています。ワード

で入力したものを貼り付けるような形で更新ができるものです。そうは言っても、今まで

やっていなかったものを始める負担が学校にありますので、「学校長の言葉」とか更新の
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頻度が低いものから初めて、頻繁に更新をできるようなものを徐々に増やしていきたい

と考えています。 

○（野谷委員） 「熱心な先生がいる時は更新できたけれど、その後が続かない」というこ

ともあるようです。 

○（永井指導主事） そうですね、そういったこれまでの反省も踏まえて取り組んでいきま

す。 

○（教育長） 学校独自に簡易に更新できるようにしていきたということです。 

基本方針については、その他にご意見があれば事務局にお送りいただき、整理したものを

次回の教育委員会議で付議事項としますので、よろしくお願いします。 

 

 

（２）令和元年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査結果について（報告） 

（永井指導主事）令和元年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査結果について資料に基づ

いて説明 

 

○（教育長） 今説明がありましたが、中学生の結果は県内でトップクラスであったという

ことです。順位を競うものではありませんが、良い結果であったことは喜ばしいことだと

思います。 

 

（３）令和２年度小･中学校給食実施計画表について 

（教育総務班長）令和２年度小･中学校給食実施計画表資料に基づいて説明。 

 

○（野谷委員） 消費税が増税しましたが、給食費への影響はどうでしょうか。 

○（教育総務課長） 食材の消費税は８パーセントですので、直接の影響はありません。食

材の価格は気温の変動や物価の上昇に影響を受けますので、そちらを心配することの方

が多いです。今年は例年に比べて、野菜の高騰が起きていないので、食材費への影響が少

なくなっています。引き続き動向を見ながら、今後給食費を変更する場合には、給食セン

ター運営委員会や教育委員会議にお諮りすることになります。 

 

（４）第 74回市町村対抗「かながわ駅伝」競争大会総合成績について 

（生涯学習課長）第 74回市町村対抗「かながわ駅伝」競争大会総合成績について資料に基

づいて説明。 

 

意見等なし 

 

（５）その他 
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－ 次回教育委員会予定 － 

（教育総務班長）次回教育委員会議の日程及び出席を要する主な行事について説明。 

 

 

10時 27分 閉会 


